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Magam irányíthatom az életemet
Beszélgetés Kováts Krisztával

A Rock Színház sztárjaként 
lett igazán ismert. Előtte Pé­
csett játszott, majd amikor Szi­
kom János Győrben főrendező 
lett, Frajt Edittel és Bán János­
sal együtt magával vitte.

-  Még két évet játszottam 
Győrben. De közben már szer­
veződött a Rock Színház. Ép­
pen a pécsi és a győri évad kö­
zötti nyáron m utattuk be az 
Evitát. Akkor teljes szíwel-lé- 
lekkel ott voltam már, bár köz­
ben csináltam a győri évadot. 
De amikor 1982-ben létrejött a 
társulat, akkor odamentem. Ez 
jóformán egyet jelentett a 
szakmából való kilépéssel. So­
káig éreztük is a következmé­
nyeit. Nem a sajtó, hanem a 
szakma részéről. A televízió, a 
film, a szinkron terén nagyon 
tartózkodóak voltak velünk. 
Nem számított, hogy én főisko­
lát végeztem, a másik pedig 
nem. De most már úgy látom, 
ez megszűnt.

-  Azután elhagyta a Rock 
Színházat.

-  Nem mondom, hogy telje­
sen feleslegesen töltöttem el 
két évadot a Madách Színház­
ban. Eljátszottam átvett szere­
peket a Macskákban és a Dok­
tor Herzben. De egyetlen be­
mutatóm sem volt. Éppen az 
igazgatóváltás idején kerültem 
oda, Ádám Ottó már nem vált­
hatta be az ígéreteit, Kerényi 
Imre pedig nem tartotta magá­
ra nézve kötelezőnek a korábbi 
megállapodásokat. Megígérte 
ugyan, hogy mindenkinek ad 
feladatot, de ezt az én esetem­
ben elmulasztotta. Végül is 
nyilvánvaló lett, hogy nincs 
semmi keresni valóm a szín­
házban, hogy Kerényi nem 
óhajt nekem szerepet adni. Ez 
abból is látható, hogy a Kaba­
rét, amelyre annak idején 
Ádám Ottó hívott, most nélkü­
lem mutatták be.

Belevágtam hát a szabad­
úszásba, ami rákényszeríti az 
embert, hogy elkezdjen a saját 
dolgai után menni, hogy fel­
nőttként viselkedjen, ne hagyja 
rá magát egy színházra, ame­
lyik jó szülőként gondoskodik

róla. Rá voltam kényszerítve, 
mint mostanában egyre több 
pályatársam, hogy kitaláljak 
valamit.

-  És mit talált ki?
-  Egy klubot a Szonáta 

presszóban. Heti egy alkalomal 
meghívtam egy-egy vendéget, 
például Szakcsi Lakatos Bélát,

Bródy Jánost, Dés Lászlót, 
Kútvölgyi Erzsébetet, Hobót. A 
kötetlen, klubszerű beszélgetés 
keretében mindig az éppen 
adott vendéghez igazodó mű­
sort is adtunk.

-  Kiknek szánta ezt a klu­
bot? Mi volt vele a célja?

-  A vezetőnő meg akarta 
változtatni a presszó közönsé­
gét. Azt szerette volna, ha a 
szomszédos olcsó sörözőbe járó 
egyetemisták átszoknak hozzá. 
Ehhez azonban szerintem sok­
mindent meg kellett volna vál­
toztatni. Szerettem volna, ha

PESTI MESTERDALNOKOK

Varázslat a Merlinben
A vers és a humor kedvelői 

hétfőn este megostromolták a 
Merlin Színházat. A Holmi és a 
2000 szervezésében kilenc ma­
gyar költő különleges dalnok­
versenyen vett részt.

Csukás István, Eörsi István, 
Ferencz Győző, Lator László, 
Nádasdy Ádám, Parti Nagy 
Lajos, Somlyó György, Vargha 
Balázs és Várady Szabolcs ver­
sengett az érdeklődők előtt.

Először a költők „házi fel­
adatát”, a poéták Merlin című 
szonettjét olvasta fel Udvaros 
Dorottya, Bálint András, He­
lyei László és Máté Gábor. A 
legnagyobb sikert Lator László 
és Várady Szabolcs pikáns ki­
fejezésektől sem mentes alko­
tásai aratták.

Következő műsorszámként 
lírikusaink bebizonyították, 
hogy fontos ugyan az ihlet, de 
megrendelésre is lehet kiváló 
rímeket rögtönözni. A reklám­
vers kategóriában a Tungsra- 
mot, az Állami Biztosító 
CSÉB-M biztosítását, a Műve­
lődési és Közoktatási Miniszté­
rium Kulturális Alapját, illetve 
a Fővárosi Önkormányzat Fő­
polgármesteri Hivatalának di­
csőségét kellett megénekelni, 
íme, néhány sikeres pályamű: 
Eörsi István (mint „ÁB-bébi”): 

A nyaktörés sem szégyen, 
ha zsebemben a CSÉB-M. 
Befogad az Éden, 
ha zsebemben a CSÉB-M. 
Parti Nagy Lajost (szintén 

ÁB) a közlekedési tarifák emel­
kedése is inspirálta:

Amit veszít a HÉV-en, 
megnyeri a CSÉB-M.
Somlyó György és Várady 

Szabolcs költészetét a Tungs- 
ram-égő „világosította meg”. 

Somlyó:
Sehol más fény, 
csak a Tungsram.
Várady:
Felvillanyoz bénát, sántát,
Ha becsavar egy Tungsram- 

lámpát.
Az MKM Kulturális alapít­

ványa is többeket megihletett -  
igaz, kritikai felhangokkal. 

Nádasdy:
Megsegít -  és nem is ritkán -  
az MKMK Alapítvány. 
Ferencz:
Adakozz! Egy lyukas kalap: 
Míív. Min. Kulturális Alap.
Az alkotói szünetekben klasz- 

szikus rögtönzéseket ismerhet­
tünk meg. József Attila és 
Illyés Gyula rímversenyével is 
felvette a küzdelmet Várady 
Szabolcs már-már klasszikus 
reklámverse, melyet sajnálatos 
módon még nem hallhattunk a 
televízióban:

Ne dobja be még a szundit, 
olvassa a Lyra Mundit! 
Utolsó versenyszámként a 

harmincas, a hatvanas és a ki­
lencvenes évek egy-egy híradó­
részletére kellett versben rea­
gálni. Nagy sikere volt Eörsi- 
nek, aki a kaszinót alapító 
Schilling úrról írt:

Kuksoljunk bár sűrű szarban, 
Schilling bízik a magyarban. 
Egyébiránt e versenyszám 

harmadik helyét Ferencz Győ­
ző szerezte meg csasztuskáival, 
Csukás lett a második, s nagy 
közönségsikert aratva Nádasdy 
az első.

A szonettversenyben a szak­
mai zsűri Lator Lászlót, míg a 
közönség Várady Szabolcsot 
találta a legjobbnak.

Az örömversek után örömze­
ne zárta a programot: óriási si­
kere volt az alkalmi kamaraze­
nekarnak, mely megzenésítette 
a reklámverseket: Márta István 
(korrepetitor), Selmeczi
György (ének, zongora), Pres­
ser Gábor (biciklipumpa), Sebő 
Ferenc (tekerőlant), Gryllus 
Dániel (citera), Darvas Ferenc 
(gyermekjáték), Litván Gábor 
(cintányér) magyar és spanyol 
nótaként adta elő a verseket.

Az est végén a Merlint zsúfo­
lásig megtöltő közönség tom­
bolva ünnepelte a művészeket. 

Teljesen megérdemelten.
Szalay György

K a r á c s o n y i  é n e kR o b in  G o o d
Szegények gyámola, gazda­
gok ütlege volt egykoron a 
jó Robin Hood, aki a Sher- 
wood-i erdő rossz szelleme­
ként hamar elhíresült. S  
ahogy az a régi történetek­
kel lenni szokott, a mesélők, 
dalnokok, íróemberek, f i l ­
mes rendezők és más egyéb 
fővilágosítók, vagyis mind­
azok, akik ott tettek-vettek 
a sztori körül, alaposan 
összegubancolták a mese fo ­
nalát.

Egyesek hozzátoldottak, 
mások, mint például boldo­
gult nagyanyám, kurtítot­
tak rajta. A nagyi ollóját 
persze nem holmi üzleti 
megfontolások, mégcsak 
nem is a művészet fennkölt 
szempontjai vezették. Ő 
csupán azért vagdosta a ro­
kon gyerekek által elnyűtt 
diafilmet, hogy be lehessen 
fű zn i a vetítőgépbe. A leg­
több módosítás persze a 
mozgóképesek lelkén szá­
rad. Bár közülük is kilóg a 
legeslegutóbb bemutatott 
filmváltozat (Robin Hood, a 
tolvajok fejedelme), amely­
ben Kevin Costner rendező -  
a robinológia szaknyelvén 
szólva -  alaposan túllőtt a 
célon.

Elég az hozzá, hogy unom 
az előregyártott filmpanele­
ket. Itt van mindjárt a ran­
da banyus, aki talán épp 
Hófehérke üvegkoporsója 
mellől szaladt át a szomszé­
dos stúdióba. Aztán a hol 
ékes szavával, hol meg éles 
szablyájával tüsténkedő, 
polgárjogi kérdésekre oly 
érzékeny fekete-mór. De a 
napfelkelte után befutó, éj­
sötét harci színekben pom­
pázó kelta-nindzsákat is ré­
gi ismerősként üdvözölhetik 
a mozik széksorainak m in­
denre elszánt látogatói. Ez, 
kérem, színtiszta Amerika: 
a hollywoodi széles vásznak 
világának igen keskeny, bár 
kétségkívül fényes ösvénye.

Mégis dicsérem a filmet -  
kétórányi izgalmat ígér. S  
miután asszonyt, anyóst, 
gyereket, egyszóval m in­
denkit elzavartunk moziba, 
a hirtelen beálló csendben 
nyugodtan leporolhatjuk 
korosodó vetítőnket, kényel­
mesen elhelyezkedhetünk 
valamely fotelben, esetleg a 
földön. Aztán elő a régi jó 
diákkal!

F. J.

Ünnep után, de Vízkereszt 
előtt -  amikor állnak még a ka­
rácsonyfák -  szerepelt nyilvá­
nos rádióhangversenyen a Bil- 
ler István vezényelte Budafoki 
Kamarakórus, ez a fényes 
hangzású, kristálytisztán ének­
lő nőikar, mely szerencsésen 
egyesíti az amatőrök lelkes ze- 
neszeretetét s a hivatásos mu­
zsikusok tudását.

Kamarazenekar közreműkö­
désével a 80. születésnapjához 
közeledő Nagy Olivér Magyar 
karácsony című népdalfeldol­
gozás-sorozatát tűzték műso­
rukra. A kiművelt finom ízlés­
ről tanúskodó ciklus híven 
megőrzi a népdalok naiv örö­
mét, minden hivalkodás nélkül 
foglalja nemes keretbe az ör­
vendező dallamokat. Szerzőjük 
immár fél évszázada valóságos 
egyszemélyes intézménye zene­
kultúránknak. Nevéhez ma­
gyarországi Sztravinszkij-be- 
mutatók fűződnek (Zsoltár-

Veszélybe került egy 185 ezer 
kötetes könyvtár Egerben. A 
Deák Ferenc utcai toronyház 
építéséhez annak idején a 
szakszervezet jelentős összeg­
gel hozzájárult, s ennek fejé­
ben 1992 márciusáig biztosí­
tottak a központi könyvtáruk 
részére egy jókora alagsori 
raktárt, egy földszinti hírlapol­
vasó termet, irodát és könyv­
tárhelyiséget. A beruházás ré­
vén szerzett jogaik azonban rö­
videsen lejárnak. A kérdés 
most: hogyan tovább?

Az elmúlt évtizedekben a la­
kóhelyi közművelődési könyv­
tárhálózat mellett működő 
munkahelyi, vagyis szakszer­
vezeti könyvtári rendszer létjo­
gosultságát szakmai berkekben 
mindig is vitatták. A központi 
szakszervezeti könyvtárak 
helyzete napjainkban egyre bi­
zonytalanabbá válik, mivel 
kérdéses, hogy a privatizált 
gazdasági egységek tudják-e 
támogatni a működésüket a jö­
vőben. A szakszervezetek költ­
ségvetésének szűkülése szintén 
negatívan befolyásolja a sorsu­
kat.

A szakszervezeti könyvtárat 
fenyegető veszély hírére Orosz 
Bertalanná, a Bródy Sándor 
Megyei Könyvtár igazgatónője 
javaslatot készített az egységes 
közkönyvtári ellátás megszer­
vezésére. Az egri központi

szimfónia, Ragtime); az „ős” 
rádiózenekar alapító tagja; 
ezernyi muzsikust nevelt szak­
mai tisztességre a Zeneakadé­
mián s tanítja ugyanerre mind­
máig, szóban és írásban, az 
amatőr zenei mozgalmak részt 
vevőit. ízlés -  alighanem ez a 
kulcsszava Nagy Olivér élet­
művének csakúgy, mint most 
hallott népdalszvitjének.

Britten Karácsonyi énekek- 
ciklusának megszólaltatása 
erőt próbáló feladat. A budafo­
ki hölgyek könnyedén győzték 
e pompás kompozíció nehézsé­
geit; hajlékony, könnyed, szí­
nekben gazdag énekük minden 
értékét felvillantotta a nemes 
anyagú muzsikának. Meggyőző 
szépséggel hatottak a lírai ele­
mek, az öröm hangjai egyaránt. 
Nyeresége volt a cizellált előa­
dásnak Felletár Melinda hárfa­
játéka, Stibló Anna és Forgony 
Mária szólóéneke.

Breuer János

szakszervezeti könyvtár állo­
mánya mintegy 185 ezer kötet, 
amelyből 100 ezer kötet van a 
Deák Ferenc utcai épületben, 
84 ezer pedig a különböző vál­
lalati letéti könyvtárakban. A 
könyvállományt jelentős számú 
hanglemez és videokazetta egé­
szíti ki. Orosz Bertalanné el­
képzelése szerint a helyisége­
ket továbbra is könyvtári célra 
hasznosítanák. Megmaradna a 
raktár, a földszinti helyiségek 
hasznosítására pedig több ja­
vaslatot is kidolgozott az igaz­
gatónő. Célszerűnek látszik egy 
idegennyelvi részleg kialakítá­
sa, amelyet a különböző okta­
tási intézmények és nyelvtan- 
folyamok is igénybe vehetné­
nek.

Az integráció részleteinek 
tisztázása érdekében még jóné- 
hányszor össze kell ülniük a 
városi és megyei önkormány­
zat, szakszervezet és a két 
könyvtár képviselőinek. Bizta­
tó jel, hogy a városi önkor­
mányzat kulturális bizottsága 
támogatásáról biztosította a 
javaslatot kidolgozó Orosz 
Bertalanné igazgatónőt. Re­
mény van rá, hogy a 185 ezer 
kötetes könyvtár továbbra is 
az olvasók rendelkezésére fog 
állni.

Molnár G. Krisztina

Maradjon az olvasóké

A VIDÉKI SZÍNHÁZAK MŰSORA ( j a n u á r  9 - t ő l  1 5 - i g )

(H=hétfő, K=kedd, Sze= 
szerda, Cs=csütörtök, P=pén- 
tek, Szo=szombat, V=vasárnap. 
Az előadások -  amennyiben 
külön nem jelöljük -  7 órakor 
kezdődnek.)

Békés Megyei Jókai Színház: Cs:
C harley  nénje (3 és 7); P: C harley 
nénje (Mezőhegyes).

B udapesti K am arasz ínház  ven­
dégjátékai vidéken: P: Ali baba  és 
vagy 40 gengszter (Celldömölk); 
Szó: Ali baba és vagy 40 gengszter 
(Körmend); Sze: Fösvény (Csorna).

Debreceni Csokonai Színház: Cs: 
Légy jó m indhalálig ; P: Légy jó 
m indhalálig; Szó: Légy jó m indha­
lálig  (10); K: Légy jó m indhalálig; 
Sze: Liliom  (Bajor-bérlet); Kölcsey 
M űvelődési K özpont: Cs: B an d ita ­
csíny (L atabár-bérlet); Szó: B andi­
tacsíny (Kodály-bérlet, 10); Bolond­
óra (3); Sze: A fizikusok (Ady-bér- 
let); Stúdiószínház: Szerep és csalá­
di kérdés (8).

Győri Nemzeti Színház: Cs: Szé­
chenyi (Pápa, 3 és 7). P: P inokkió 
(3); Széchenyi (Pápa): Szó: Luxem ­
b u rg  grófja; V: L uxem burg  grófja  
(U ray-bérlet); K am araszínház: Cs: 
Lili bárónő (I-bérlet); P: Lili bárónő 
(V-bérlet).

Egri Gárdonyi Géza Színház: Cs:
N ebáncsvirág; Ja j apu , szegény 
apu... (stúdióelőadás, 5); G odot-ra 
várva. Szó: Nebáncsvirág (Kelemen 
bérlet); H: A pad lás (M adách-bér- 
let); K: A pad lás (V örösm arty-bér- 
let); Sze: N ebáncsv irág  (R adnóti- 
bérlet); Jaj apu, szegény apu... (Stú­
dióelőadás, 5).

K aposvári Csiky G ergely S z ín ­
ház: P: P araszt H am let (bemutató); 
Szó: P a ra sz t H am let (Som lay-bér- 
let); K: D iótörő  (Y -bérlet, fél 3); 
Sze: D ió törő  (Z -bérle t, fél 3); P a ­
raszt H am let (Ady-bérlet).

K ecskem éti K atona József Szín­
ház: P: G ül Baba (K a to na-bérle t, 
bem utató); Szó: Gül B aba (Jávor­

bérlet); V: Gül Baba (R uttkai-bérlet 
és a Jásza i-b é rle t); K: G ül Baba 
(G ózon-bérlet); Sze: G ül B aba
(Kiss-bérlet).

Huszka Jenő: Gül Baba Rendez­
te: F renkó  Zsolt; d ísz le t : Csányi 
Árpád, jelmez: Jánoskuti M árta, ko­
reográfus: Galam bos Erzsi; szerep- 
osztás: Gül Baba -  Csizmadia Lász­
ló; L eila, a lánya  -  Szegedi N óra, 
Seres Ildikó; G ábor d iák  -  T ur- 
p inszky Béla, O láh Sándor; M ujkó 
cigány -  P á l A ttila; M ujkóné -  W ag­
ner M árta; Ali, a budai basa -  Szir­
m ai Péter; Z u lejka, hárem hölgy  -  
Csombor Teréz; Zülfikár, hárem őr -  
Sirkó László, L a tab ár Árpád; Fati- 
me, hárerohölgy -  Krassói G abriel­
la; a budai bíró  -  Csiszár Nándor,

M iskolci N em zeti Színház: Cs: 
Ú rhatnám  polgár (Goldoni ifjúsági 
bérlet, 3); Szó: Emlékszel még? (gá­
laműsor); V: Emlékszel még? (gála­
műsor, 5); H: A Miskolci Szim foni­
kus Zenekar újévi koncertje (fél 8); 
sze: Ú rhatnám  polgár (Shakespeare 
ifjúság i bérle t); Já tékszín : : Á lla t­
kerti tö rténet (8); K: Á llatkerti tö r­
ténet (8).

N yíregyházi M óricz Zsigm ond 
Színház: Cs: H am upipőke (Hüvelyk 
M atyi V. bérlet, fél 3); P: Hegedűs a 
h áz te tőn  (nyilvános főpróba); Szó: 
Hegedűs a háztetőn (Bemutató bér­
let); V: S p o rtg á la  (3); H: F rid e ri-  
kusz-show  (F riderikusz-bérle t); K: 
H am upipőke (T udor-bérlet, fél 3); 
Sze: H am upipőke (10); L iliom fi 
(Záhony); K rúdy Színpad: Cs: Titus 
Andronicus; K: Titus Andronicus.

Pécsi Nemzeti Színház: Cs: M ária 
főhadnagy (Illyés-bérlet); P: Szenti­
vánéji álom; Szó: Cosi fan tu tte . V: 
M ária főhadnagy (3 és 7; K: Szent­
ivánéji álom; Sze: B ánk bán  (Men- 
de lény i-bérelt, 3); K am araszínház: 
Cs: félreértés (fél *0; Szó: V itellius 
(fél 8); Sze: Vitellius (fél 8); Bóbita 
Bábszínház: Cs: Mit ér a medve, ha 
zöld? (3); V: Hókirálynő (10).

Szegedi N em zeti Színház: Cs: A

padlás; P: A padlás; Szó: A varázs­
fuvola (Egressy 1-2. bérlet); 
Kisszínház: Cs: S tuart M ária Déry­
né 2. bérlet, 6); P: A kis herceg (6); 
Szó: A kis herceg ( l lé s  3); V: S tuart 
M ária (Jászai-bérle t, 3); K: Az idő 
m aszkjai (Vaszy 1. bérlet); Sze: Az 
idő m aszkjai (Uray 2. bérlet).

Székesfehérvári V örösm arty 
Színház: Cs: M ary, M ary (Orosz­
lány); P: H alálsakk (Őszi E-bérlet); 
K: A hetvenkedő katona (a Radnóti 
Színház e lőadása , (őszi.I. ifjúsági 
bérlet, 6); Mona Marié mosolya (Ta­
tabánya); Sze: H a lálsak k  (Őszi F- 
bérlet); Pelikán terem: K: Mona Ma­
rié mosolya (Tatabánya).

Szolnoki Szigligeti Színház: Le­
genda a varázsfuvo láró l; P: Szép 
Heléna; Szó: Száz év magány; V: Pi­
nokkió ka land jai (10); szép Heléna 
(3); H: Szenvedélyes viszonyok (a 
Szegedi B a le tt előadása); Száz év 
m agány (Pesti Színház); K: Cseresz­
nyéskert (3); Sze: A vadkacsa (Mer­
lin Színház).

Tatabánya, Komárom Megyei Já ­
tékszín: K: Mona M arié mosolya (a 
N épház-Játékszín és a Székesfehér­
vári Vörösmarty Színház közös pro­
dukciója).

Veszprém i Petőfi Színház: Cs:
Mesélj, Münchausen! (Radnóti-bér- 
let); P: Mesélj, M ünchausen! (Pető- 
fi-bérlet); Szó: Mesélj, Münchausen! 
(G árdony i-bérlet, 6); H: Rómeó és 
Jú lia  (K arinthy-bérlet, 3); K: Rómeó 
és Jú lia  (Lovassy-bérlet, 5); Gyalog­
csillag (M osonmagyaróvár, 2 és 4); 
Sze: Rómeó és Jú lia  (Illyés-bér- 
let, 5).

Z alaegerszeg i Hevesi Sándor 
Színház: Cs: Sok hűhó sem m iért 
(bsz. 3 és K esz thely -bérle t 7); P: 
K őm űves K elem en (Forgách-bér- 
let); Szó: K őm űves K elem en (Ná- 
dasdy-bérle t); H: N agym am a (Já­
sza i-b é rle t, 6); K: N agym am a (3); 
Csizmás K andúr (Nagyatád 10 és 2); 
Sze: N agym am a. Csizm ás K andúr 
(Ajka, 10 és 3).
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csak azoknak a zenéje szól, 
akiket meghívtam, kértem, 
hogy szedjünk belépőjegyet, 
hogy a vendégeimről készült 
fotók kint legyenek a falon. Ez 
utóbbiak csak a legutolsó idők­
ben valósultak meg, közvetle­
nül azelőtt, hogy az egész ab­
bamaradt.

Miért 
hagyták ab­
ba?

-  A presszó 
v eze tő n ő je , 
akitől az ötlet 
szá rm azo tt, 
valahogy ma­
gunkra ha­
gyott ben­
nünket. Szel­
lemileg is, te­
hát nem fi­
gyelt úgy oda 
ránk, de 
anyagilag is. 
Úgy éreztem, 
hogy nem 
akarja to­
vább csinál­
ni. Nem na­
gyon értem, 
hogy miért, 
mert azt az 
elején is tud­
hatta, hogy 
ez nem fog 
nagy hasznot 
hozni, hiszen 
a helyiségbe 
összesen öt­
ven ember 
fért be. Pedig 
jól ment. És 
m á s f a i t a

munka volt, mint a színpad 
vagy a pódium. Másképpen 
kellett kapcsolatot teremteni a 
közönséggel.

-  Mivel próbálkozott még?
-  Csináltam egy lemezt is, s 

ennek az anyagával jártam az 
országot.

-  Színházban egyáltalán nem 
lépett fel?

-  Nagyon sokáig egyáltalán 
nem volt színházi feladatom, 
amikor megkerestek a Várszín­
háztól, hogy a Godspell egyik 
szerepébe ugorjak be. Teljesen 
új szereposztásban, gyakorlati­
lag egészen új bemutató ké­
szült. Tehát ez nem egyszerű 
szetepátvétel volt. S valószínű­
leg ennek köszönhető, hogy 
azután Iglódi István felkért a 
Szentivánéji álomban Hippoly- 
ta szerepére. S februártól való­
színűleg hétvégeken otthont ad 
a Várszínház egy gyerekműso­
romnak -  egy gyerekmusical- 
nak -  is, amely kazettán már 
megjelent.

-  Színházi ügynökségeknél 
próbálkozott-e?

-  Több mint fél évig tagja 
voltam a Seven Artsnak. De 
úgy láttam, még nem úgy mű­
ködik, ahogy nekem megfelel­
ne. Én vittem nekik a munkái­
mat, de ők nem szereztek ne­
kem lehetőséget. Úgy éreztem, 
nincs értelme, hogy én fizetek 
nekik, s csak bonyolultabb lesz 
tőle az életem.

-  Szeretne ismét állandó tár­
sulathoz szerződni?

-  Úgy érzem, sok mindent 
nem is bírnék már elviselni egy 
színházban. Például amikor a 
Madáchban próbaéneklést tar­
tottak a társulat tagjainak. Egy 
állandó együttesben, ahol min­
denki mindenkit ismer, az 
igazgató, a rendező is tisztában 
van mindenkinek a képességei­
vel, hiszen nyilván azért szer­
ződtették őket, ez abszurdum. 
Csak arra jó, hogy a színésznő­
ket megalázzák. Mert egészen 
más, ha teljesen szabad a pro­
dukció, ha teljesen szabad a 
verseny. Akkor tényleg lehet 
értelme a próbaéneklésnek. De 
most még valahogy a két álla­
pot között vagyunk. Ebben a 
bizonytalan, veszélyeztetett 
helyzetben az igazgatók, a ren­
dezők még inkább igyekszenek 
a saját embereikre támaszkod­
ni.

Semmiképpen sem szerződ­
nék le csak azért, hogy társu­
latnál legyek. Akkor persze 
biztosan nagy bajban lennék, 
ha szerepet ajánlanának, de 
csak azzal a feltétellel, ha oda­
szerződöm. Akkor biztosan 
gondolkodóba esnék. De 
egyébként jobban érzem ma­
gam, hogy független vagyok, 
hogy magam irányíthatom az 
életemet. Bár nem könnyű.

Zappe László
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